

ОЛЕГ ВАСИЛЬОВИЧ РИБАЛОВ (до 60-річчя від дня народження)



У цьому році виповнилося 60 років від дня народження та 38 років науково-педагогічної та лікувальної роботи, завдувача кафедри хірургічної стоматології з курсом основ стоматології медичного факультету Української медичної стоматологічної академії доктора медичних наук професора Рибалова Олега Васильовича.

О.В. Рибалов народився 2 травня 1941 року у м. Хабаровську. У 1963 році закінчив стоматологічний факультет Ставропольського медичного інституту. З 1967 по 1969 роки навчався в аспірантурі при кафедрі пропедевтики хірургічної стоматології Московського медичного стоматологічного інституту під керівництвом професора Васильєва Г.А.

З 1970 по 1976 роки працював на посаді асистента кафедр хірургічної стоматології та патологічної анатомії Полтавського медичного стоматологічного інституту. В 1971 році захистив кандидатську дисертацію на тему: «Клиника, диагностика й лечение хронических паротитов».

З 1976 по 1990 роки працював на кафедрі стоматології дитячого віку на посадах асистента, доцента, професора. У 1986 році захистив докторську дисертацію на тему «Клиника, диагностика, лечение и профилактика острых и хронических сиаденитов у детей».

З 1990 року очолив кафедру хірургічної стоматології з курсом основ стоматології медичного факультету Української медичної стоматологічної академії.

Професор О.В.Рибалов - видатний учений, який зробив великий внесок у розвиток медичної науки, підготовку лікарських та науково-педагогічних кадрів. Він є автором понад 250 наукових праць. Співавтор та автор декількох монографій та навчальних посібників.

Результати його наукових досліджень отримали широке визнання в нашій державі та за кордоном, втілені у практику лікувальних закладів, включені у багато підручників та посібників.

Головний напрямок його наукової діяльності - питання запальних та дистрофічних захворювань слинних залоз, одонтогенних запальних та травматичних захворювань шелепно-лицевої ділянки, питання реконструктивних оперативних втручань у шелепно-лицевій ділянці як у дорослих, так і у дітей. Він є активним учасником міжнародних симпозіумів та з'їздів стоматологів, наукових та науково-методичних конференцій.

Професор О.В. Рибалов - талановитий педагог із великим досвідом навчально-методичної роботи, прекрасний лектор. Уділяє багато уваги підготовці лікарів-стоматологів, молодих викладачів, магістрів та клінічних ординаторів. Він підготував 2 доктори та 12

кандидатів медичних наук, 4 магістри та 7 клінічних ординаторів. Його лекції відрізняються глибиною викладу, наочністю, вміщують дані про останні досягнення науки і практики, мають проблемний характер. Велику увагу приділяє питанням удосконалення методики викладання. О.В.Рибалов неодноразово брав участь

в акредитації та атестації медичних вузів по лінії інспекції вищих навчальних закладів СРСР та України, багаторазово призначався головою державних випускних комісій стоматологічних факультетів медичних вузів України та республік колишнього СРСР. З 1988 року О.В. Рибалов - член навчально-методичної комісії «Стоматологія» при МОЗ СРСР, нині - голова секції «Хірургічна стоматологія» навчально-методичної комісії при МОЗ України.

За участю професора О.В.Рибалова при УМСА створена та успішно працює спеціалізована Рада для захисту докторських та кандидатських дисертацій за фахом «Стоматологія». З 1991 року він заступник голови спеціалізованої Ради, з 1999 року - її голова.

О.В. Рибалов - дійсний член Європейської асоціації черепно-щелепно-лицевих хірургів, фундатор асоціації щелепно-лицевих хірургів України, академік Української академії наук національного прогресу, член редакційних рад чотирьох фахових журналів. Неодноразово нагороджувався грамотами Міністерства охорони здоров'я та Міністерства вищої освіти України. Має відзнаки «Відмінник охорони здоров'я» і «Відмінник освіти України».

Колеги, співробітники, учні від усієї душі широко вітають ювіляра, бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги та подальших успіхів у підготовці науково-педагогічних та медичних кадрів.

Колектив кафедри хірургічної стоматології
Української медичної академії.

Редколегія журналу
«Український стоматологічний альманах»

